
Πρόσκληση συμμετοχής σε συζήτηση με τον  

Πρόεδρο του Οικονομικού Επιμ. Δυτ. Κρήτης κ. Παντελή Πετσετάκη 

Ενημερώνουμε τους/τις φοιτητές/τριες του μαθήματος «Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις και Καινοτομία» καθώς 

και τα μέλη της Πολυτεχνικής Κοινότητας που ενδιαφέρονται ότι την Τρίτη 21 Μαΐου 2024, 18:00 – 20:00, 

φιλοξενούμε στο μάθημά μας τον κ. Παντελή Πετσετάκη, Οικονομολόγο, Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή, Πρόεδρο 

του Οικονομικού Επιμελητηρίου Δυτικής Κρήτης, με τον οποίο συζητάμε για μια σειρά ζητήματα, όπως, 

ενδεικτικά, τα παρακάτω: 

 Ποιος είναι ο ρόλος των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων στη χώρα μας; 

 Ποιες είναι οι μεγαλύτερες προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις 

σήμερα; 

 Ποια είναι τα τρέχοντα εργαλεία χρηματοδότησης της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας και 

των Startups; 

 Ποιες γνώσεις – ικανότητες – δεξιότητες αναζητούν οι Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις;  

 Μπορούν οι συμβουλευτικές επιτροπές (advisory boards) να ενισχύσουν την οικογενειακού 

τύπου επιχειρηματικότητα; 

 Πώς τα διεθνή λογιστικά πρότυπα – Μη Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης ESG - 

ενσωματώνουν σύγχρονες προκλήσεις, όπως τον περιβαλλοντικό κίνδυνο, τον κλιματικό 

κίνδυνο, κ.λπ., στην στρατηγική για την επιχειρησιακή συνέχεια;  

 Οι ελεγκτικές υπηρεσίες από ένα ανεξάρτητο φορέα, παρέχουν προστιθέμενη αξία στην 

ελεγχόμενη επιχείρηση ή αποτελούν άλλη μια «αναγκαία» γραφειοκρατία; 

 Μπορεί η Τεχνητή Νοημοσύνη να αντικαταστήσει τον εσωτερικό έλεγχο στις επιχειρήσεις και 

οργανισμούς; 

 

Αίθουσα: Δ5.008, εργαστ. ΕΡΓΑΣΥΑ, κτ. Σχολής ΜΠΔ (καφέ κτ., απέναντι από τη στάση λεωφορείου) 

 

Σύντομο Βιογραφικό 

Ο Παντελής Πετσετάκης είναι Οικονομολόγος, Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής και Πρόεδρος του Οικονομικού 

Επιμελητηρίου Δυτικής Κρήτης. Διαθέτει εμπειρία 20 ετών στον κλάδο των ελεγκτικών υπηρεσιών, τόσο ως 

μέλος κορυφαίων ελεγκτικών εταιρειών στην Ελλάδα, όσο και ως στέλεχος μεγάλης εταιρείας εισηγμένης στο 

Χρηματιστήριο Αθηνών. Είναι ιδρυτής της Premium AUDIT Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές που δραστηριοποιείται 

από το 2022 σε πέντε πόλεις, μεταξύ αυτών και στα Χανιά.  

 

Οι διδάσκοντες 

Καθηγ. Κωνσταντίνος Ζοπουνίδης & Δρ. Ευαγγελία Κρασαδάκη 


